
CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL
DA SUBPREFEITURA DE CAMPO LIMPO

ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA - OUTUBRO/2024

Ao vigésimo terceiro dia do décimo mês do ano de 2.024, em primeira convocacāo, às 19:00 do
horário de Brasília, no auditório da Subprefeitura do Campo Limpo, localizada na Avenida Giovanni
Gronchi, 7.143,bairro de Vila Andrade, na cidade de São Paulo, nos termos da Lei
15.764/2013,regulamentada pelo Decreto 59.023/2019,Portaria n°002/PREF/CC/SERS/2020 e
Regimento Interno Subprefeitura de Campo Limpo (CPM-CL) sob coordenacāo da Sra Bianca
Amendola,Coordenadora,sendo secretariada pelo Sr. Fabio Santos, Secretário. Sendo informado a
todos que a reunião estaria sendo gravada para fins de elaboração da ata, que ficou a cargo da
Coordenadora Sra Bianca Amendola.

Contou-se com a presença de 07 (sete) Conselheiros presentes e 05 (cinco) Conselheiros ausentes.

Contou-se também com a presença de 3 Representantes da Subprefeitura, e 2 Munícipes,
conforme lista que se segue:

Função Nome Presença OBS:

Conselheiro(a) Alexandra Gonçalves da Silva Ausente

Conselheiro(a) Bianca Amendola da Silva Guimarães Presente

Conselheiro(a) Edna Maria da Silva Moreira Presente

Conselheiro(a) Fabio Maia dos Santos Presente

Conselheiro(a) Márcia Figueiredo Santos Ausente

Conselheiro(a) Matheus de Lucca Silva Ausente

Conselheiro(a) Monica Oliveira Santos Silva Presente

Conselheiro(a) Priscila Marrone Lacaz Vieira Ausente

Conselheiro(a) Renilda Aguiar P. Ribeiro Mota Ausente

Conselheiro(a) Susanne Elisabeth Spengler Presente

Conselheiro(a) Valdecy Dias Gomes dos Santos Presente

Conselheiro(a) Wellyene Gomes Bravo Presente

Interlocutor (a) Jacqueline Santos Oliveira Presente

Subprefeito Ricardo Bittar Presente

Supervisor Técnico Marcos Ribeiro Spinola Presente

Supervisora de Habitação Daniela de Sousa Lima Presente

Coord. de Adm. e Finanças Denise Akimi Ikenaga Mazzeo Ausente

Coord. de Planejamento e
Desenvolvimento Urbano José Manuel Delgado de Araújo Ausente

Coord. de Governo Local Tereza Cristina dos Santos Ausente

CET Clayton Dias Presente

Munícipe Raquel P Fernandes Presente 11 98249-0063

Munícipe Maria José Mendes Presente 11 99495-8882
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Notas da Reunião

1. Entrega e formalização de obras e benefícios sociais
● Leitura da pauta

Início da reunião com a leitura da pauta e abertura para pedidos de alteração
ou inclusão de itens.

● Apresentação das autoridades presentes
Apresentação das autoridades presentes na reunião, incluindo Cleiton da
CET, Marcos de obras, o subprefeito e Daniela da habitação.

● Entrega da obra do CER II Girassol
Marcos apresentou o documento de entrega da obra do CER II Girassol,
detalhando o status e as condições da entrega do prédio para a saúde.

● Infraestrutura e acabamentos do CER II Girassol
Discussão sobre a infraestrutura e acabamentos do prédio, incluindo a
instalação de elevador, banheiros, infraestrutura de água e energia, e a
necessidade de repintura e instalação de internet e câmeras.

● Formalização da entrega do CER II Girassol
Discussão sobre a formalização da entrega do prédio e a necessidade de um
trâmite oficial pela CGPAT.

● Auxílio aluguel para moradores da comunidade Olaria
Daniela de Souza Lima atualizou sobre o estágio atual do cadastro e entrega
do benefício de auxílio aluguel para os moradores da comunidade Olaria após
o incêndio de 25 de junho de 2024.

Conclusão
1. O prédio foi entregue à saúde, que está em processo de avaliação e medição

dos serviços necessários para colocá-lo em funcionamento.
2. A saúde está providenciando os serviços necessários para a implementação

do prédio.
3. O prédio já está sob responsabilidade da saúde, mas falta a formalização

oficial pela CGPAT.
4. O benefício de auxílio aluguel será entregue entre 25 e 30 de outubro de

2024, com pagamento previsto para 8 de novembro de 2024.

2. Gestão e supervisão de saúde e habitação
● Conselho de Saúde

Discussão sobre a composição e funcionamento do Conselho de Saúde,
incluindo a eleição de novos membros e a participação de diferentes
conselhos.

● Hospital do Campo Livre
Discussão sobre a supervisão do Hospital do Campo Livre e a necessidade
de alterar a gestão para a próxima administração.
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● Habitação Popular
Discussão sobre a compra de um terreno para habitação popular e a
necessidade de verificar a propriedade e o uso do terreno.

● Construção em Áreas de Risco
Discussão sobre a fiscalização e ações para evitar novas construções em
áreas de risco, especialmente após um incêndio.

● Impacto Social do Deslocamento de Famílias
Discussão sobre os impactos sociais do deslocamento de famílias, incluindo
perda de vagas em escolas e exames médicos.

● Auxílio Aluguel
Discussão sobre a concessão de auxílio aluguel para famílias deslocadas.

● Terreno entre as ruas Boris Davidoff e Vitória Emanuele Rossi
Discussão sobre a situação do terreno entre as ruas Boris Davidoff e Vitória
Emanuele Rossi, incluindo débitos de IPTU e possíveis usos futuros.

● Centro de Reabilitação (CER II Girassol)
Discussão sobre a inauguração e funcionamento do Ser 2 Girassol, incluindo
a necessidade de equipamentos e recursos humanos.

● Reuniões do Conselho de Supervisão
Informação sobre as reuniões do Conselho de Supervisão, que ocorrem na
última quinta-feira do mês.

● Obras na Praça do Campo Limpo
Discussão sobre o cronograma de execução e pendências das obras na
Praça do Campo Limpo.

3. Execução e ajustes de obras públicas
● Pendências na execução de obras

Discussão sobre pendências na execução de obras aprovadas pelo
Conselho, incluindo a falta de execução de itens previstos no edital e a
necessidade de entender o orçamento gasto e o que sobrou.

● Revitalização de ruas e praças
Debate sobre a revitalização das ruas Boris Davidoff e Vitória Emanuele,
incluindo melhorias na iluminação, ciclovia e paisagismo, além de problemas
com o piso da viela e o plantio de árvores.

● Alterações no projeto original
Discussão sobre as alterações feitas no projeto original, incluindo a
construção do prédio do CER2 e a supressão de outros itens como a base da
GCM e o palco menor.

● Relatório de andamento das obras
Apresentação de um relatório sobre o andamento das obras na Praça do
Campo Limpo, incluindo reformas no palco principal, quadras, playground,
academia de terceira idade, pista de skate e outras melhorias.

● Vandalismo e problemas de execução
Discussão sobre casos de vandalismo durante a obra e problemas de
execução que precisam ser corrigidos pela empresa responsável.
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● Formalização das alterações no projeto
Necessidade de formalizar as alterações feitas no projeto original e a
redistribuição do orçamento para atender às novas demandas.

● Verba de emenda parlamentar
Discussão sobre a verba de emenda parlamentar destinada a intervenções no
território, incluindo a necessidade de formalizar as intervenções e o estágio
atual das obras.

4. Discussão sobre o andamento de obras e projetos de saúde na
região.

● Localização e status das obras
Discussão sobre a localização e o status das obras em andamento, incluindo
a Praça João Faz Malho e outras intervenções em 2024.

● Paulistão da Saúde
Anúncio da criação do Paulistão da Saúde no prédio da Uniban, que será um
centro médico com todas as especialidades.

● Reforma e adequação da AMA Capão
Discussão sobre o reajuste do investimento necessário para iniciar as obras
de reforma e adequação da AMA Capão.

● Emendas parlamentares
Discussão sobre as emendas parlamentares e a verba destinada a diferentes
projetos, incluindo melhorias no CDC União e no Campo Beira Rio.

● UBS Vila Prel
Reclamações dos moradores sobre a obra da UBS Vila Prel, que já deveria
ter sido entregue.

Conclusão
1. Algumas obras estão concluídas, outras em fase de contrato ou início.
2. O prédio já é de posse da prefeitura.
3. A proposta é desapropriar uma marmoraria ao lado para ampliar a AMA.
4. Verbas para a Fernando Marinho Falcão e Campo Beira Rio foram recebidas

como consulta de viabilidade.
5. Moradores estão considerando acionar o Ministério Público para uma

auditoria.

5. Transporte público e segurança viária
● Auditoria da UBS Vila Prel

Discussão sobre a necessidade de questionar a SUB para provocar a saúde e
abrir um processo de rastreabilidade.

● Solicitação de ônibus elétrico
Discussão sobre a solicitação de um munícipe para substituir os micro-ônibus
por ônibus elétricos em uma ladeira íngreme, devido ao risco de acidentes.
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● Desvio de linha de ônibus
Discussão sobre o desvio da linha de ônibus pela SPTrans devido ao
bloqueio da via pela CET.

● Consulta à SPTrans
Necessidade de consultar a SPTrans sobre o tipo de veículo que pode
transitar na via e a segurança do trânsito.

● Impacto na comunidade
Discussão sobre o impacto na comunidade devido à mudança de veículos,
incluindo dificuldades para trabalhadores, crianças e cadeirantes.

Conclusão
1. A via não comporta veículos pesados, e a SPTrans está avaliando a

viabilidade de veículos menores.

Próximos Arranjos

 [ ] Emitir um ofício para a subprefeitura para acelerar a questão da ligação de
energia com a Enel.
 [ ] Provocar a SUB para obter retorno da Coordenadoria de Supervisão Técnica
da Saúde sobre a AMA Capão.
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Lista de Presença:

Próxima reunião:

Ordinária: 27 de Novembro de 2024 às 19:00, na Subprefeitura do Campo
Limpo.
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